Организация питания воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

 в дошкольном образовательном учреждении

Питание детей в детском саду организовано в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами. С целью организации сбалансированного питания детей в учреждении, строгого выполнения и соблюдения технологии приготовления блюд в соответствии с меню, выполнением норм и калорийности, а также осуществления контроля по данному вопросу в начале учебного года издается приказ «Об организации питания в детском саду». Контроль качества питания осуществляет общественная комиссия, в соответствии с планом работы на данный учебный год.

     В детском саду разработано 10-дневное меню подрядной организацией и утверждено руководителем детского сада, в соответствии с возрастом и временем пребывания детей в учреждении и требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологичекие требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях».  
В учреждении установлено 4-разовое питание воспитанников, с  «уплотненным» полдником с включением блюд ужина. Для детей с кратковременным пребыванием независимо от возраста с одноразовым питанием (завтрак).
     Каждое блюдо готовится в соответствии с разработанной и утвержденной картотекой блюд (технологические карты).  Ежедневно составляется меню-раскладка, с указанием выхода блюд для детей разного возраста. Непосредственно закладка продуктов в котлы осуществляется по меню – раскладке. Выдача готовой пищи производится только после проведения контроля бракеражной комиссии. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража готовой продукции. Масса порционных блюд соответствует выходу блюд указанному в меню. По утвержденному графику с пищеблока выдаются готовые блюда.  Непосредственно после приготовления пищи отбирается суточная проба готовой продукции (все готовые блюда). Суточная проба отбирается в объеме: порционные блюда – в полном объеме, первые блюда, гарниры, напитки – в количестве  не менее 100 гр., которые хранятся 48 часов. 
Прием пищевых продуктов и продовольственного сырья осуществляется при наличии документов подтверждающих их качество и безопасность. Продукция поступает в таре производителя (поставщика). Документация, удостоверяющая качество и безопасность продукции, маркировочные ярлыки (или их копии) сохраняются до окончания реализации продукции. 
     Один раз в десять дней медицинский работник контролирует выполнение среднесуточной нормы выдачи продуктов на одного ребенка и при необходимости проводит коррекцию питания в следующей декаде. Подсчет основных ингредиентов по итогам накопительной ведомости проводится 1 раз в месяц, подсчитывается калорийность, количество белков, жиров, углеводов. В меню представлены разнообразные блюда, исключены их повторы. Между завтраком и обедом дети получают фрукты, соки или молочные продукты. Обязательным является ежедневная «С» витаминизация 3-го блюда. 
 

